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KHALED DRARENI,  ALŽIRIJA
Novinar Khaled Drareni si kot številni drugi Alžirci želi 

svobode in enakosti. Ko so se februarja 2019 ljudje podali na 
ulice in zahtevali te pravice, se jim je Khaled pridružil.

Poskrbel je, da je ves svet vedel, kaj se je dogajalo v 
Alžiriji. Poročal je o protestnem gibanju Hirak, ki se zavzema 
za svobodo, spoštovanje pravic in svoboščin ter odpravo 
korupcije. Kot številni drugi Alžirci tudi Khaled gibanje Hirak 
vidi kot priložnost za pravičnejšo, boljšo Alžirijo.

Ko se je gibanje prvič pojavilo, je bil Khaled eden prvih 
neodvisnih novinarjev, ki so poročali o tedenskih protestih in 
dokumentirali policijsko nasilje, kadar je prišlo do njega. Zato 
je pritegnil pozornost oblasti, ki so ga večkrat pridržale.

27. marca 2020 so Khaleda aretirali, ko je poročal o 
protestu. Obtožen je bil spodbujanja neoboroženega zbiranja 
– kljub temu, da je kot novinar le opravljal svoje delo. Avgusta 
so ga obsodili na tri leta zapora, po pritožbi so mu zaporno 
kazen septembra znižali na dve leti.

»Zakaj ljudje ne bi govorili resnice,« je Khaled pogosto 
spraševal svojo prijateljico Nabilo. Res, zakaj le? Khaled je 
novinar, ki je odločen še naprej poročati o dejanskem stanju v 
svoji državi. Poskrbimo, da bo lahko.  

Pozovite Alžirijo, da nemudoma izpusti Khaleda. 

PIŠITE ALŽIRSKEMU 
PREDSEDNIKU
Zahtevajte, naj Khaleda nemudoma 
in brezpogojno izpustijo. 

Abdelmadjid Tebboune 
Présidence de la République 
Elektronska pošta:  
President@el-mouradia.dz 
Naslavljanje: Your Excellency

SPOROČITE KHALEDU, 
DA STE NA NJEGOVI 
STRANI
Objavite svojo sliko s sporočilom 
#FreeKhaledDrareni na vašem 
računu na Twitterju in/ali Instagramu. 
Dodajte oznako @khaleddrareni na 
Twitterju in @Khaled.Drareni na 
Instagramu. Če boste to naredili, 
prosimo, vključite še družbena 
omrežja Amnesty International 
Slovenije.

Vsa svoja sporočila – apele za 
predsednika Alžirije in spodbudna 
sporočila ali risbe za Khaleda – pa 
lahko pošljete tudi na Amnesty 
International Slovenije, kjer jih bomo 
zbrali in poslali naprej.
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